

Осторожно: Мошенники! Не дай себя обмануть!

УМВД России по г. Владимиру сообщает:

Если Вам звонят, представляясь сотрудниками службы безопасности банка, сотрудниками иных государственных и негосударственных организаций, под предлогом блокировки той или иной операции по карте и пытаются завладеть реквизитами карты. В данном случае важно понимать, что реальные сотрудники банка при совершении звонка .клентам, не выясняют полные номера карт и не просят назвать трехзначный код на оборотной стороне карт. Как правило сотрудники банка просят обратиться, к специалистам в то или иное отделение банка для получения дополнительной информации и необходимой консультации.

Если Вам, звонят под видом покупателя товара, размещенного Вами на интернет сайтах «Авито», «Юла» и других, после чего хотят добиться от Вас номер банковской карты, трехзначного кода с оборотной стороны карты, просят назвать подходящие в смс сообщения пароли. это значит, что Вам звонят мошенники и не нужно сообщать данные сведения, так как для осуществления переводов данная информация не требуется.

При покупке товаров в сети Интернет злоумышленники просят покупателя под различными предлогами перевести предоплату. В таком случае не стоит соглашаться на это. Потому что, как правило, таким образом, мошенники завладевают деньгами и заказа вы не получите.

Имеют место быть также преступления совершенные под предлогом освобождения сына, либо иного родственника, знакомого от уголовной ответственности за совершенное ДТП, иное преступление. Необходимо знать, что фактически злоумышленник .представляется сотрудником правоохранительных органов и просить дать ему взятку за освобождение лица от уголовной ответственности и потерпевшая сторона в данном случае, выступает как лицо дающее взятку должностному лицу, что также уголовно наказуемо, в случае если звонивший и вправду окажется тем, кем он представлялся. Не при каких условиях не переводите денежные средства. Прервите разговор и позвоните своему родственнику или знакомому, который якобы попал в полицию. Сообщите о данном факте в полицию.

Зачастую преступники звонят престарелым гражданам, представляются сотрудниками центрального банка, судебными приставами, прокурорами и т.д. и предлагают выплату компенсации за ранее приобретенные биологически активные добавки, лекарственные препараты и за данную выплату просят перевести на банковский счет либо абонентский

номер денежные средства в счет оплаты госпошлины, комиссии и т.д. В данном случае необходимо понимать, что выплатами компенсации центральный банк и правоохранительные органы не занимаются, в случае признания какой-либо организации по продаже БАДов, медицинских препаратов либо иной медицинской продукции мошеннической, лица пострадавшие от рук данных злоумышленников вызываются для дачи показаний в отдел полиции по месту жительства, либо по месту возбуждения уголовного дела.

Кроме этого распространены таким виды мошенничеств совершаемые контактным способом, когда злоумышленники под видом различных социальных служб, .сотрудников гор. газа, пенсионного фонда, сотрудников водоканала. В данной ситуации необходимо - не впускать посторонних граждан в квартиру. не убедившись в их принадлежности документы, или иной службе (они должны предъявить соответствующие документы, удостоверяющие их личность и работу в той или иной организации). Позвонить в организацию, якомы от которой к вам пришел незваный гость.

-Водоканал – 8(4922) 43-10-03; 8(4922) 53-49-09;

-Газпром газораспределение Владимир – 88001004707, 8(4922)-43-23-07;

-Пенсионный фонд Владимирской области – 88006004444, 8(4922)40-23-60;

О всех фактах попытки или хищения денежных средств, а также прихода лиц представляющихся сотрудниками различных социальных и коммунальных служб необходимо сообщать в полицию по номеру телефона 02.

Никогда и не при каких условиях не сообщайте никому данные своих банковских карт, коды и пароли, приходящие в смс-сообщениях, срок действия карты и трехзначный код с обратной стороны банковской карты, так как данные сведения могут запрашивать только мошенники!

ОСТОРОЖНО. МОШЕННИКИ

В результате телефонных и интернет-мошенничеств с банковских карт граждан совершаются хищения денежных средств, чтобы не стать жертвами данных мошенников, необходимо знать основные способы их действий:

Ситуация №1

Вам пришло смс-сообщение или поступил звонок якобы от работников банка о том, что банковская карта заблокирована, произошло списание денежных средств, или необходимо подключить какую-либо услугу?

Не выполняйте никаких операций с картами по полученным от неизвестных лиц инструкциям по телефону, сразу же обратитесь в отделение банка или по телефону «горячей линии».



Ситуация №2

Вам отварили смс-сообщение или позвонили якобы ваши близкие, или от имени сотрудников полиции и сообщили, что родственник попал в беду и требуют деньги для решения проблем?

Сохраняйте спокойствие, прекратите разговор, перезвоните своим близким и убедитесь, что всё в порядке.

Ситуация №3

Вам позвонил по объявлению, размещенному вами на сайтах «Авито», «Дром» и др., и просят для перечисления денежных средств поддаться к банкомату и выполнить какие-либо операции по карте?

Помните, что для перечисления денежных средств на вашу карту достаточно знать только ее номер, не сообщайте никому другой дополнительной информации (реквизиты, пароли, коды доступа) и не подключайте дополнительную услугу «Мобильный банк» к чуждому номеру.

Кроме того, в последнее время участились хищения с карт через услугу «Мобильный банк» при помощи вирусной программы.

Чтобы обезопасить свои счета, в таком случае необходимо обеспечить безопасный выход в интернет через мобильный телефон, подключившись к личной услуге, установить антивирусную программу или вообще исключить доступ в интернет с мобильного телефона.

Ситуация №4

Вам от друзей поступило обращение на интернет-сайтах («Одноклассники», «ВКонтакте» и др.) с просьбой занять деньги или позвать реквизиты своей карты?

В данном случае от имени друзей могут действовать мошенники, цель которых одна - завладеть вашими деньгами.

Обратите внимание!

В сети Интернет действует большое количество мошеннических сайтов, предлагающих свои товары и услуги. Доверяйте только проверенных сайтов или проводите оплату только при получении товара.

Если Вы стали жертвой

мошенничества,

незамедлительно

обратитесь по телефону:

02, 102!

